



Nr. 20663 / 21.04.2011

**DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI-CAMERA DEPUTAȚILOR****STIMATE DOMNULE DEPUTAT,**

*Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2956B/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:*

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 105/2010 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 15/2011, cu completările ulterioare, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului are calitatea de ordonator principal de credite pentru Proiectele "10.000 km drumuri județene și de interes local", "Modernizarea localităților", și "Sisteme de canalizare, epurare a apelor uzate și alimentarea cu apă a localităților".

Dorim să vă informăm stimate domnule deputat cu privire la faptul că Proiectul "Modernizarea localităților" are ca scop realizarea următoarelor obiective de investiții: drumuri județene și de interes local; grădinițe; creșe.

Precizăm faptul că în cadrul acestui Proiect au prioritate la finanțare proiectele care au solicitat finanțare prin programe finanțate din fonduri europene, dar nu au fost selectate la finanțare, sau care dispun de documentații tehnico-economice întocmite conform legislației în vigoare, cele care au fost finanțate într-o primă etapă din fonduri proprii, iar din cauza lipsei surselor de finanțare nu au putut fi realizate integral, precum și cele din localitățile unde nu există grădinițe și creșe sau numărul de locuri din acestea este insuficient.

În acest sens, vă facem cunoscut, stimate domnule deputat faptul că proiectele "Achiziționarea de utilaj multifuncțional pentru servicii publice" și "Festivalul zilele Miheșului" depuse la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului de către Primăria comunei Miheșu de Câmpie nu fac obiectul Programului Național de Dezvoltare a Infrastructurii.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

**Cu deosebită considerație,****MINISTRU  
ELENA GABRIELA UDREA**